



Дорогие друзья!

От имени Министерства спорта Российской Федерации и себя лично поздравляю спортсменов, тренеров и всех поклонников нашего отечественного вида спорта со Всероссийским днём самбо!

Созданное руками российских энтузиастов, самбо по праву считается настоящим достоянием нашей Родины. Собрав в себе наиболее ценные элементы национальных видов борьбы и других стилей боевых искусств, оно представляет собой уникальный по своему многообразию техники и оборонному значению вид спорта. Самбо воспитывает стойкость, умение владеть собой в экстремальных ситуациях, характер, настойчивость и упорство в достижении целей.

Двенадцать лет назад в нашей стране было положено начало замечательной традиции — празднованию Всероссийского дня самбо. Сегодня эти торжества стали популярными во всех регионах России, внося существенный вклад в развитие массового спорта и спорта высших достижений.

Убеждён, что праздник послужит дальнейшему продвижению этого вида единоборств и вдохновит подрастающее поколение регулярно заниматься физической культурой.

В этот праздничный день желаю всему профессиональному сообществу самбо, а также многомиллионной армии любителей этого вида спорта здоровья, благополучия и успешного осуществления всех планов и инициатив!

Министр спорта  
Российской Федерации

*Суватовичев,*  
*Sh-*

О.В. Матыцин